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Tigrovi nikada ne zaboravljaju svoje suborce
Antun Brađašević · Sunday, October 15th, 2023

Ovih  dana  zahvaljujući  Ivici  Derjanoviću,  bivšem  pripadniku  postrojbi  specijalne
policije ZEBRE Nova Gradiška doznali  smo kako na groblje u Novoj Kapeli  dolazi
skupina bivših pripadnika 1. gardijske brigade Tigrovi kako bi bili nazočni završetku
radova  na  uređenju  grobnog  mjesta  bivšem  dragovoljcu  Domovinskog  rata  i
instruktoru  postrojbi  1.  gardijske  brigade  –  Emeriku  Pavletiću  –  Legiji.

Evo što nam je o svemu rekao Ivan Knezović predsjednik Udruge ratnih veterana i
nekadašnji  pripadnik 1.  gardijske brigade Tigrovi iz Karlovca, „ Emerik Pavletić -
Legija je došao u našu postrojbu 1991. godine iskazivao se hrabrošću i iskustvom. Bio
je jedno vrijeme i voditelj obučnog centra pri 1. gardijskoj brigadi i o njemu mogu reći
samo sve pozitivno. Dobili smo informaciju kako bi trebalo urediti njegovo posljednje
počivalište i podići mu nadgrobni spomenik. Na razini naše Udruge pokrenuli smo
akciju da taj grob uredimo. Hvala Općini Nova Kapela kojoj smo se obratili za pomoć
oko  kontakata  sa  klesarom i  ljudima  koji  su  izgradili  spomenik.  Odlično  smo se
iskoordinirali sve je bilo gotovo jako brzo za svega nekoliko mjeseci. Evo danas će
doputovati i kći našeg Legije koja će vidjeti uređen grob svoga oca koji je bio hrabar
dragovoljac Domovinskog rata, a nakon rata je preminuo od bolesti.  Ona će dalje
nastaviti brinuti o tom grobnom mjestu. To je najmanje što smo mogli učiniti za njega,
on je svakako zaslužio imati grobno mjesto dostojno jednog branitelja. Evo danas će
biti i posveta grobnog mjesta i misa. Odat ćemo poštovanje i pored spomen obilježja
svim poginulim, preminulim i nestalim hrvatskim braniteljima općine Nova Kapela. Mi
Tigrovi ne zaboravljamo svoje suborce, u ratu smo bili kao braća i čuvali i brinuli jedni
o drugima pa tako nastavljamo sve do danas. Nažalost zbog bolesti svaki dan nas je
sve manje no mi se držimo skupa kao nekada.

Načelnik Općine Nova Kapela Ivan Šmit ovim povodom rekao je slijedeće: „Ovo što su
napravili Tigrovi iz Karlovca je za svaku pohvalu. Naravno da smo pomogli koliko god
smo mogli,  no taj  financijski  dio su oni kompletno riješili,  a mi smo pomogli  oko
klesara  i  detalja  oko  grobišta.  Mi  nastojim  brinuti  o  svim  vječnim  počivalištima
hrvatskih branitelja  koliko smo u mogućnosti.  Drago nam je što smo zajedničkim
snagama to  sada  uspjeli  urediti  ali  glavna  zasluga  za  to  pripada  braniteljima  iz
Karlovca. „- rekao je načelnik Ivan Šmit.
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O ovom događaju, u posebnom novom serijalu radijskih emisija koji će uskoro započeti
na Domoljubnom radiju, čut ćete i tonske zapise.

Antun Brađašević
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